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Інтеграція навчальних ресурсів – важлива складова освітнього процесу. 

Такий підхід можливо реалізувати, використовуючи єдине мережецентричне 

навчальне інформаційне середовище (ЄМНІС). Необхідність розробки такого 

середовища вже визначалася [1]. Незважаючи на те, що актуальність створення 

такого середовища досить висока, дефініція «мережецентричне навчальне 

інформаційне середовище» ще не була сформовано. Таким чином, доцільно 

обґрунтувати визначення цього поняття. 

ЄМНІС – це інтернет орієнтоване навчальне середовище, яке об’єднує 

розосереджені освітні ресурси шляхом використання їх як мультиагентів, що 

забезпечує трансдисциплінарні й мультидисциплінарні підходи при вивченні 

матеріалу та базується на використанні навчальних програм. 

 Будь-яка навчальна програма має ієрархічну структуру, тому доцільно 

відображати такі програми у вигляді онтологічних графів [2]. Для забезпечення 

онтологізації навчальних програм ЄМНІС запропоновано використовувати ІТ-

платформу ТОДОС. Ієрархічна структура будується за допомогою її складової – 

інструменту АГРЕГАТОР. Створена таким чином онтологія є складоваю 

ЄМНІС. Учасники навчального процесу як основу навчального процесу 

використовують онтологізовану навчальну програму. Інструмент пошук 

використовується для добору навчальних ресурсів при підготовці заняття, що 

відповідає структурному елементу програми закладів вищої освіти. Повнота 

можливостей добору забезпечуватиметься за умови залучення значної кількості 

навчальних ресурсів, що знаходяться на мультиагентах системи.  

Прикладом інтеграції мультиагенту в ЄМНІС на базі технології ТОДОС є 

його взаємодія з освітнім інтернет-порталом Stemua.science [3]. За допомогою 

індексування ресурсів та виокремлення контекстів ІТ-платформа ТОДОС дає 

можливість здійснювати пошук навчальних матеріалів, розміщених на порталі.  

http://man.gov.ua/
http://man.gov.ua/
http://man.gov.ua/
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Компонент АЛЬТЕРНАТИВА забезпечує добір навчальних матеріалів, які 

якнайкраще відповідають інтересам учасників навчального процесу, за 

допомогою персоніфікованого психологічного тесту. Застосування 

категорійного підходу дає можливість забезпечити фільтрування за певними 

семантичними характеристиками під час добору робіт. 

Євроінтеграційний вектор розвитку України має на меті вивчення та 

впровадження нормативної бази ЄС [4] і глобальну інтеграцію освітніх систем. 

Таким чином, застосування системи ЄМНІС на базі технології ТОДОС 

упорядковує та оптимізує роботу з освітніми системами, що є передумовою 

трансдисциплінарності, мультидисциплінарності та дослідницького підходу в 

напрямі STEM-освіти та інших освітніх напрямах. 
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